

林下套种变大棚种植 田间秸秆变种植基料 棚中赤松茸 村民手中“金”

社区门口办签证 住宿登记网上办

成都出入境管理部门多措并举便利外籍人士来蓉

新春走基层

每年10月至来年4月,是简阳市火烧庙村赤松茸的播种采摘季节。记者16日在火烧庙村的赤松茸种植基地中看到,一个个圆润可爱的“小胖墩”在大棚中冒出头来,村民手提筐穿梭其中,细心地采收、分拣……呈现一派丰收景象。



科技特派员在大棚里查看赤松茸生长情况。

“科特派”带来新技术 手把手带着村民做

“这边需要再加一层遮阳网,减少地里的水分蒸发。”“你这种浇水方式很标准,我拍了视频,之后打算放在培训课件里……”在简阳市石钟镇火烧庙村的赤松茸种植基地,成都市科技特派员服务团团长、成都市农林科学院研究员曾先富蹲在田垄间,查看新一季赤松茸的长势,并向村民讲授着种植的经验重要的时间节点。

每亩利润近万元 已形成示范带动作用

在火烧庙村,赤松茸种植不仅为村民带来了可观的收益,更成为了乡村振兴的典范。据统计,每亩赤松茸的利润近万元。作为成都市科学技术局派驻火烧庙村乡村振兴工作队的一员,王进来到火烧庙村已有近4年时间。

冬天用气量增加咋回事? 原因和对策都在这儿

进入冬季,伴随气温的降低,不少市民发现家中的燃气用量悄然增加。看着燃气表上转动的数字,不少人心里犯起了嘀咕:为啥突然用了这么多气?都用在了什么地方?近日,记者联系到成都燃气解释背后的原因,同时为大家介绍一些实用的省气小知识。

努力谱写全区关心下一代工作新篇章 ——金牛区关工委总结2024年工作

2024年,金牛区关工委按照“一三三五五”工作思路,努力谱写全区关心下一代工作新篇章,为全区经济社会发展作出了积极贡献,先后被中国关工委和省关工委评为宣传关心下一代工作先进集体。

新春走基层 与百名老同志欢聚畅谈

新春佳节到来之际,成都市委老干部局先后在三岔区、温江区举行离退休干部慰问座谈会,邀请离退休干部党支部书记、老党员工作室牵头人、老干部宣讲团成员、《蓉城金秋》月刊撰稿人等100余名离退休干部代表欢聚座谈,参观考察,为广大老同志送上新春的问候与祝福。

座谈会向老领导、老同志简要汇报了过去一年全市老干部工作情况,向大家致以美好的节日祝福。在新的一年里,全市老干部工作者将深入贯彻落实中央、省委、市委决策部署,围绕书写中国式现代化万千气象成都篇章,在加快推进超大城市城乡融合高质量发展中,为全面加强离退休干部作用,让广大离退休干部安享幸福晚年而努力工作,做到让党委政府放心、让老同志满意。

老同志们对全市老干部工作取得的好经验好做法表示了肯定,对党委政府给予的关心关怀表示感谢。在参观成都芯谷展示中心和温江区川农牛科创农庄过程中,老同志们忆往昔、谈变化、献良策,为成都经济社会发展取得的成绩感到振奋和鼓舞,纷纷表示将继续发挥余热,一如既往地关心、支持市委政府的工作,广泛宣传近年来成都发展取得的成果和变化,为全市经济建设和社会发展汇聚正能量。



十一场迎新“三下乡”活动温暖群众

从2024年12月底起,“蓉城金秋”志愿服务龙泉驿中队、区老科协联合开展了11场迎新“三下乡”活动。活动组先后来到洪安镇漫香庄园葡萄基地开展葡萄种植技术指导;到山泉镇桃源村为当地村民送去农业科技、养生健康知识;以科技赶场形式来到山泉镇中街,设立“科技赶场宣传咨询”摊位,现场传授苹果管理技术问题;以“组合式”方式来到龙泉镇崇德社区,开展赠送春联、文艺表演、健康讲座和义诊等活动。

我市多区举行离退休干部迎春联欢会



金牛区2025年离退休干部迎春座谈会于近日举行。座谈会传达了全国离退休干部“双先”表彰大会的会议精神,通报了2024年离退休干部迎春座谈会上建言献策办理情况以及全区2024年度经济社会发展情况,听取了老同志对做好金牛工作的意见和建议。

大邑县慰问网宣老党员

近日,大邑县委老干部局举行蓉城金秋大邑中队网宣分队2024年度工作总结会,对网宣分队2024年工作的成效给予充分肯定,并现场慰问了网宣分队的老党员老骨干。过去一年,网宣分队踊跃向省市级媒体、公众号等投递稿件,及时宣传了大邑老干部的工作动态、五老志愿者典型事迹。同时,他们传承红色基因,助力城乡社区发展治理、关爱青少年健康成长,倡导社会新风尚,全年深入机关、乡镇、社区、学校、企业宣讲15场。

